1117806 - © 2017 Sport-Thieme GmbH

MontageanIEitung Art.-Nr.: 237 0705

Volleyball-
Schiedsrichterpodest

Vielen Dank, dass Sie sich fiir ein Sport-Thieme Produkt entschieden haben!

Damit Sie viel Freude an diesem Produkt haben und die Sicherheit gewahrleistet ist, sollten Sie diese Gebrauchsanleitung vor
dem Gebrauch zundchst vollstandig durchlesen. Bewahren Sie die Anleitung gut auf. Fiir Fragen und Wiinsche stehen wir lhnen
gerne zur Verfiigung.

Art.-Nr. 237 0705:

Volleyball-
Schiedsrichterpodest

s' m‘ Sport -Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de

s s TS Grswne{ (oI [@ann | Tel. 0535718181 - Fax 05357-18190 - info@sportthieme.de



SPZ)RT-THIEME

Montagean leitun g zu Art.-Nr. 237 0705 Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
s Vs [ER !

1. Lieferumfang

Bitte priifen Sie den nachfolgend angegebenen Inhalt auf Vollstandigkeit, bevor Sie mit dem Aufbau beginnen.

Stiick Beschreibung

Siedsrichterpodest, vollverschweifit
Schreibbrett

Schreibbretthalterung
Zubehorbeutel

R N SN NI

Inhalt Zubehorbeutel

Stiick Beschreibung

2 Rad, &2 80mm, weif

4 Kunststoffgleiter, & 40mm, grau

2 Kunststoffrohrkappe, 50x30mm, schwarz
2 Karabinerhaken

1 Gliederkette

2 Sechskantschraube, DIN 933, M12X65

2 Zylinderschraube mit Innensechskant,

DIN 603, M6x16

2 Flachrundschraube mit Vierkantansatz,
DIN 603, M6X16

Mutter DIN 934, M12
selbstsichernde Mutter DIN 985, M6

1 Sechskant-Winkelschraubendreher,
DIN 911, SW5
1 Montageanleitung

2. Montage des Volleyball-Schiedsrichterpodestes

Wir empfehlen die Montage auf einer geeigneten Unterlage vorzunehmen, damit die Profile nicht verkratzen.
Zur Montage werden folgende Werkzeuge/Hilfsmittel benotigt:

1 Hammer/Gummihammer

2 Maul-/Ringschliissel 19 mm



SPZ)RT-THIEME

Montagean leitun g zu Art.-Nr. 237 0705 Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Hirsine lr @[

a) Montage der Rader
Zundchst auf je 1 Stck. Sechskantschraube M12 x 65, DIN 933 je 1 Stck. Rad aufstecken und je 1 Stck. Mutter M12, DIN 924 so
aufdrehen, dass das Rad noch frei lauft (siehe Foto unten rechts).

Das Schiedsrichterpodest nun flach auf die Seite legen. Von der Innenseite des Podestes dann je Seite 1 Stck. Rad mit je 1
Stck. Mutter M12, DIN 924 an die am Podest angeschweifite Radhalterung montieren. Die Muttern fest anziehen und kontern
(siehe Fotos unten).




SPZ)RT-THIEME

Montagean leitun g zu Art.-Nr. 237 0705 Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Hirsine lr @[

b) Montage Kunststoffgleiter

Nun 4 Stck. runde, graue Kunststoffgleiter in die Offnungen der Standrohre mit einem Gummihammer einschlagen (siehe
Fotos unten).

c) Montage Karabinerhaken und Kette
Die 2 Stck. Karabinerhaken in die Enden der Kette einhdngen. Dann die Kette mit den Karabinerhaken an den angeschweiften
Osen am Podest einhaken. Die Sicherungskette muss bei der Benutzung des Podestes immer geschlossen sein (siehe Foto
unten).

d) Montage Schreibbrett:
Das Schreibbrett an der mitgeliefertem Schreibbretthalterung wie folgt befestigen. Dazu das Schreibbrett auf die Halterung
legen, sodass es mit der AuBenkante der Halterung biindig abschlie3t (siehe Foto unten rechts).
Dann 2 Stck. Flachrundschrauben Mé x16, DIN 603 von der Oberseite des Schreibbrettes durch die Bohrungen stecken, von
der Unterseite 2 Stck. selbstsichernde Muttern M6, DIN 985 aufschrauben und fest anziehen (siehe Foto unten Mitte).




SPZ)RT-THIEME

Montagean leitun g zu Art.-Nr. 237 0705 Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Hirsine lr @[

Dann das Schreibbrett mit der Halterung auf das Rechteckrohrprofil am Podest aufstecken, sodass die Bohrungen deckungs-
gleich sind und das Brett zur Innenseite {ibersteht. 2 Stck. Zylinderschrauben M6 x 35mm, DIN 912 von der AuRenseite des
Podestes durch die Bohrungen stecken und 2 Stck. selbstsichernde Muttern M6, DIN 986 von der Innenseite aufschrauben
und fest anziehen (siehe Fotos unten).

Zylinderschraube von der Schreibbrett zur Innenseite
Auf3enseite durchstecken tiberstehend montieren

e) Montage Kunststoffrohrkappen

Die 2 Stck. an der Vorderseite des Podestes angebrachten Gurte lésen. Dann je Offnung 1 Stck. rechteckige, schwarze Kunst-
stoffrohrkappe mit dem Gummihammer in die Offnung der Halterung eintreiben (siehe Foto unten rechts). Die angebrachten
Sicherheitsschnallen miissen bei Verwendung des Schiedsrichterpodestes fest mit dem Volleyballpfosten verbunden werden.
Nur so ist gewahrleistet, dass das Podest fest steht.

f) Standh6henverstellung der Podestplatte

Durch Losen der beiden Ringschrauben kann die Podestplatte herausgenommen werden. Beim Einhdngen der Platte in die
dariiber liegenden Halterungen muss die Platte um 90° gedreht werden. Nach dem Einhangen die Ringschrauben wieder ein-
drehen (siehe Fotos unten).

/
Ringschraube zum Verstellen der Podestplatte beim Umhdngen
Podestplatte auf beiden Seiten lgsen um 90° drehen



SPZ)RT-THIEME

M on tagea n lEitU n g zu Art.-Nr. 237 0705 Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Hirsine lhr @ !

3. Wartung, Pflege, Sicherheitshinweise

Priifen Sie vor Benutzung dieses Produktes, ob alle Verbindungen fest angezogen sind, und priifen Sie dies
spater wiederholt.

Das Schiedsrichterpodest muss jederzeit gegen Umkippen gesichert werden. Dazu die angebrachten
Sicherheitsschnallen mit dem Volleyball-Pfosten fest verbinden.

Es diirfen keine Anbauten/Zusétze, die die Sicherheit des Schiedsrichterpodestes grundsatzlich beeintrachtigen konnten, ange-
bracht werden.

Zur Reinigung der Oberflachen nur Wasser, keinen Alkohol oder aggressive Chemikalien verwenden!

Bei Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfiigung!
Ihr Sport-Thieme Team

Die Urheberrechte an enthaltenen Abbildungen und Texten liegen bei der Haspo Sportgerdte GmbH & Co. KG. Eine Nutzung ist
nicht gestattet bzw. erst nach Absprache erlaubt.



